



AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto 7 giugno 2012, n. 76, del Ministero dell'istruzione, dell'universita' e della ricerca, concernente «Regolamento recante criteri e parametri per la valutazione dei candidati ai fini dell'attribuzione dell'abilitazione scientifica nazionale per l'accesso alla prima e alla seconda fascia dei professori universitari, nonche' le modalita' di accertamento della qualificazione dei Commissari, ai sensi dell'articolo 16, comma 3, lettere a), b) e c), della legge 30 dicembre 2010, n. 240, e degli articoli 4 e 6, commi 4 e 5, del decreto del Presidente della Repubblica 14 settembre 2011, n. 222. (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 134 dell'11 giugno 2012). (12A09640)

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopracitata Gazzetta Ufficiale, alla pagina 4, articolo 6, comma 4, lettera b), anziche': «prima fascia»; leggasi: «seconda fascia».